

**11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A jelölt olyan aktuális téma kidolgozására vállalkozott, amely illeszkedik a Nemzeti Közsolgálati Egyetem, Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar és a Hadtudományi Doktori Iskola tudományos kutatási programjába. Témaválasztása időszerű és hiánypótló. A szerző feltárta az eddig ismert íráselemzési módszereket, továbbfejlesztette és új szakmai lehetőségekkel bővítette azokat. Új szemléletet mutatott be, amelyek alátámasztásához tudományos megalapozottságú kutatásokra, felmérésekre volt szüksége.

Az új rendszert írásanalitikának nevezte el, amelynek kutatási területe az íráskép-földrajz. Az elméleti alapvetésektől eljut a katonaföldrajzzal való kapcsolatig, majd ezt az elméletet elhelyezi az írásanalitika rendszerében. Aláhúzza, hogy az íráskép-földrajz tudományát a posztmodern gondolkodás sajátjának tekinti. Az írás térbeliségével olyan tudományos vizsgálódás eredményeit deríti fel, hogy eddig nem ismert tudományos kutatási irányok kialakulását prognosztizálja.

A disszertáns dolgozata céljaul tűzte ki, hogy feltárja és bizonyítja az írásanalitika és az íráskép-földrajz fogalomrendszerét, új szemléletű megközelítését és azt, hogy az írás interdiszciplináris tudományos megközelítést kíván.

Farkas László a téma jellegének megfelelően alapvetően magyarnyelvű forrásbázis alapján dolgozott. A téma megértését jól szerkesztett ábrákkal és mellékletekkel tette szemléletessé.

Megállapítható, hogy az értekezés formai és tartalmi szempontból magas szinten tesz eleget a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában foglalt kritériumoknak. Az értekezés tartalmazza a tudományos probléma megfogalmazását, kutatási célkitűzéseket, kifejtést, összegzett következtetéseket, új tudományos eredményeket.

A téma feldolgozása megfelel a korszerű kutatási módszereknek, a jelölt igazolta a tudományos kutatásban való jártasságát. A jelölt a feltett kérdésekre helyes reflexiókkal válaszolt.

A Bizottság a jelölt új tudományos eredményeként fogadja el:

1. Megalkotta az íráskép-földrajz és az írásanalitika rendszerét, tartalmát, tudományos alapjait és fogalmi apparátusát.
2. Igazolta, hogy létezik az íráskép térbelisége és katonai vetülete, ezért ezek az új, eddig nem vizsgált dimenziók tanulmányozhatóak a társadalomföldrajz és a katonaföldrajz elméleteinek alkalmazásával

3. Bizonyította, hogy az írás a nyelv plasztikus megjelenési formájaként széles körű szociális jelentőséggel bír a hadtudomány területén is, ezért van létjogosultsága, jelentősége, kiemelkedő szerepe a tudományos íráskép-földrajz vizsgálatnak.